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%OLD MOODLE_FCE
ADM TEORIA DE COSTOS [Grupo 23][2-2021]

Comenzado el viernes, 19 de noviembre de 2021, 12:45
Estado Finalizado
Finalizado en viernes, 19 de noviembre de 2021, 13:58

Tiempo 1 hora 13 minutos
empleado

Calificacion 7,50 de 10,00 (75%)

Pregunta 1 La contabilidad se define coma un sistema de informacion que genera
Correcta reportes para los usuarios acerca de las actividades econdmicas y las
Se puntia 1,00 condiciones de un negocio
: sobre 1,00
Finalizar revision 1 Marcar Seleccione una:
pregunta

Verdadero «*

Falso

La respuesta correcta es "Verdadero'

-

o 09:28 p. m.

= D) 170472002
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Pregunta 2
Parcialmente
correcta

Se puntda 0,50
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

La respuesta correcta es Verdadero'

Empareje los siguientes conceptos.

Se llama contabilidad externa porque
informa a principalmente a terceros

sobre la marcha de la empresa. Se refiere

a la vida historica contable de la x
empresa y su uso es obligatorio

“El proceso de identificacion, medicion,
analisis, preparacian, interpretacion y
comunicacion de la informacién
financiera usada par la gerencia para
planear, evaluar y controlar la
organizacion y usar de manera
apropiada sus recursas”

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 1.
La respuesta correcta es: Se llama contabilidad externa

a principalmente a terceros sobre la marcha de la empy
la vida histdrica contable de la empresa y su uso es obligatorio —

porgue informa
=

sa. Se refiere a

-

o 0328 p.om.
= D) 17042002
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apropiada sus recursas”

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 1.

La respuesta correcta es: Se llama contabilidad externa porque informa
a principalmente a terceros sobre la marcha de la empresa. Se refiere a
la vida historica contable de la empresa y su uso es obligatorio —
Contabilidad financiera, "El proceso de identificacion, medicidn, analisis,
preparacién, interpretacion y comunicacion de la informacion financiera
usada por la gerencia para planear, evaluar y controlar la organizacion y
usar de manera apropiada sus recursos” — Contabilidad Gerencial

Pregunta 3 Empareje los siguientes conceptos.
Correcta

Se puntia 1,00 Es la suma de erogaciones por las gue no se ha recibido

bre 1,00 L )
s ningun ingreso o valor compensatorio
" Marcar
pregunta Es la suma de erogaciones que se han aplicado contra

los ingresos de un periodo determinado, un gasto se
define coma un costo que nos ha producido un
beneficio en el presente.

Es la suma de esfuerzos y recursos invertidos

para producir un bien o prestar un servicio, gue se

o 0328 p.om.
= D) 17042002
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Pregunta 3

Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

Empareje los siguientes concepios.

Es la suma de erogaciones por las que no se ha recibido

ningun ingreso o valor compensatario v

Es la suma de erogaciones que se han aplicado contra
los ingresos de un periodo determinado, un gasto se
define como un costo que nos ha producido un
beneficio en el presente.

Es la suma de esfuerzos y recursos invertidos

para producir un bien o prestar un servicio, que se
consideran recuperables en el corto plazo o de los
cuales se dese abtener un beneficio futuro

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es la suma de erogaciones par las que no se
ha recibido ningan ingreso o valor compensatorio — Perdida, Es la suma
de erogaciones que se han aplicado contra los ingresos de un periodo
determinado, un gasto se define como un costo que nos ha producido
un beneficio en el presente. — Gasto, Es la suma dg esfuerzos\y| Fecursos
invertidos para producir un bien o prestar un servigioz qu

obtener un beneficio futuro — Costos

o 0328 p.om.
= D) 17042002
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Pregunta 4
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es la suma de erogaciones por las que no se
ha recibido ningan ingreso o valor compensatorio —+ Perdida, Es la suma
de erogaciones que se han aplicado contra los ingresos de un periodo
determinado, un gasto se define como un costo que nos ha producido
un beneficio en el presente. —+ Gasto, Es la suma de esfuerzos y recursos
invertidos para producir un bien o prestar un servicio, que se
consideran recuperables en el corto plazo o de los cuales se dese
obtener un beneficio futuro — Costos

Empareje los siguientes conceptos.

Son aquellos que se pueden identificar,
medir y rastrear facilmente con una
actividad, departamento o producto v

Mo se pueden identificar, medir o rastrear
facilmente con una actividad,

departamento o producto v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 5on aguellos que se pueden.igentificar, mec
rastrear facilmente con una actividad, departamenio e-producto —

Costos Directos, No se pueden identificar, medir o rastrear facilmente

o 0328 p.om.
= D) 17042002
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Pregunta 5

Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Respuesta correcia

La respuesta correcta es: Son aguellos que se pueden identificar, medir y

rastrear facilmente con una actividad, departamento o producto —

™

Costos Directos, No se pueden identificar, medir o rastrear facilmente
con una actividad, departamento o producto — Costos Indirectos

Selecciones los conceptos que son parte del Costo de Produccion.
a. Gastos de Comercializacion
b. Mano de Obra Indirecta
c. Material Directo
d. Material Indirecto
e. Gastos Financieros
f. Otros Gastos Indirectos
g. Gastos de Administracion

h. Mano de Obra Directa

0%:28 p. m.
17/04/2022
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Pregunta 6
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Material Directo, Mano de Obra Directa,
Material Indirecto, Mano de Obra Indirecta, Otros Gastos Indirectos

El costo unitario de produccion es de Bs. 2.050, se pide determinar el
precio de venta unitario facturado si se desea obtener una utilidad del
60% sobre el ingreso neto.

a. 8.590,80

b. 90,80

c. 58,90

d. 5.125

e. 5.890,80

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 5.890,80

Al cierre del mes de junio, la empresa "D&P" dedicada a la fabricacion
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Pregunta 7

Carrecta

Se puntda 2,00
sobre 2,00

' Marcar
pregunta

La respuesia correc

Al cierre del mes de junio, la empresa "D&P" dedicada a la fabricacion

de muebles le pide determinar el costo unitario de produccion

(produccién 30 unidades).

(la respuesta, nimeros enteros sin decimales ni separador de mil)

Material Madera Roble Bs.

Material Madera Cedro Bs.

Sueldo del Gerente de Produccion Bs.

Sueldo de ayudantes carpinteros Bs.

producidas.

Energia Eléctrica Bs.
40% administracion)

Agua Potable Bs.
60% administracion)

Telefono del Gerente Comercial Bs.

Clavos Bs.

Carpicola

Respuesta:

v

65.000.-
35.000.-
4.500.-
18.000.- por 10 unidades

2.800.- (60% produccion,

1.260.- (40% produccion,

500.-
1.400.-
800.-

0%:28 p. m.
17/04/2022
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Pregunta 8

Incorrecta

Se puntda 0,00
sobre 2,00

' Marcar
pregunta

Carpicola

Respuesta:

v

La respuesta correcta es: 4529

La Empresa “El Sol” fabrica un solo producto: Sillas de Madera, durante
un periodo determinado incurrio en los siguientes castos, se pide
determinar el Costo Total de Produccion.

(La respuesta, numero entero sin decimales, ni separador de miles)
a) Volumen de Produccion: 20 sillas
b) Inventarios Iniciales en Almacenes
620 pies de madera roble a Bs. 10 cada pie.
¢) Compras (valores netos)
620 pies de madera roble a Bs. 12 cada pies
160 Kilos de Clavo a Bs 16 cada kilo
140 litros de Barniz a Bs. 35 cada litro
135 litros de Tinte a Bs. 40 cada litro

120 litros de Carpicala a Bs 32 'cada fitro

o ) ‘

09:28 p. m.

17/04/2022
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d) para producir 20 sillas se necesita
640 pies de madera roble
10 kilos de clavo
18 litros de barniz
12 litras de tinte
10 litros de carpicala
e) Método de valuacion para la salida de matenales UEPS
f) El costo de sueldos y salarios para producir 100 sillas es:
Supervisor Bs. 8.000
Obreros Bs. 20 par silla
g) Otros gastos son:
Depreciacién magquinaria Bs. 2.950.-
Seguro de Maquinaria Bs. 2.200.-
h) Costo de Administracion Bs. 12.500.-
i} Costo de Distribucién Bs. 1.600.-

Jj) Costo Financiero Bs. 8.000.-

Respuesta: 44820

0%:28 p. m.
17/04/2022
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f) El costo de sueldos y salarios para producir 100 sillas es:
Supervisor Bs. 8.000
Obreras Bs. 20 por silla
g) Otros gastos son:
Depreciacion maquinaria Bs. 2.950.-
Seguro de Maquinaria Bs. 2.200.-
h) Costo de Administracion Bs. 12.500.-
i) Costo de Distribucion Bs. 1.600.-
j) Costo Financiero Bs, 8.000.-

Respuesta: 44880
x

La respuesta caorrecta es: 44800

Finalizar revision

0%:29 p. m.
17/04/2022
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Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado

Calificacion

Pregunta 1
Correcta

Se puntda 2,00
sobre 2,00

'~ Marcar
pregunta

Pregunta 2

Correcta

jueves, 14 de octubre de 2021, 12:58
Finalizado

jueves, 14 de octubre de 2021, 13:13
15 minutos 16 sequndos

4,00 de 4,00 (100%)

5i el costo de produccién es de Bs. 25.500.- cual es el Ingreso Facturado,
si se desea obtener una utilidad del 50% s/CP

a. 40800
b. 43965,52 v

c. 46896,55

Respuesta correcta

La respuesta comrecta es: 43965,52

Si el costo de produccion es de Bs. 25.500.- cual es el Precio de Venta
Unitario Facturado (volumen de produccion 500 uds.), si se desea

0%:30 p. m.
17/04/2022
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RESPUESLA Currecid
o La respuesta cormrecta es: 43965,52
Pregunta 2 5i el costo de produccion es de Bs. 25.500.- cual es el Precio de Venta
Correcta Unitario Facturado (volumen de produccion 500 uds.), si se desea
Se puntia 2,00 obtener una utilidad del 60% s/CP
sobre 2,00
' Marcar a. 90,79
pregunta
b. 79,90
€. 93,79 v

Respuesta correcta

a7 7

La respuesta comrecta es: 93,79

Finalizar revision

0%:30 p. m.

T )
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%&om MOODLE_FCE
'ADM TEORIA DE COSTOS [Grupo 23][2-2021]

II'EIIIHHISTMEMHEE

e

’”ﬂfm

e T a Y Comenzado el viernes, 12 de noviembre de 2021, 12:55

T f - -
[ | Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 12 de noviembre de 2021, 13:17

Tiempo 22 minutos 27 segundos
empleado

Calificacion 9,33 de 10,00 (93%)

Pregunta 1 La contabilidad se define como un sistema de informacian que genera
Correcta reportes para los usuarios acerca de las actividades econdmicas y las
Se puntia 1,00 condiciones de un negocio
sobre 1,00

Finalizar revision ' Marcar Seleccione una:
pregunta

Verdadero +*

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

o 031 p.m.

= D) 170072002
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La respuesta correcta es Verdadero'

Pregunta 2 Empareje los siguientes conceptos.

Correcta

Se puntia 1,00 Se llama contabilidad externa porque

sobre 1,00 informa a principalmente a terceros

¥ Marcar sobre la marcha de la empresa. Se refiere N
pregunta a la vida historica contable de la v

empresa y su uso es obligatorio

“El proceso de identificacion, medicion,
analisis, preparacian, interpretacion y
comunicacion de la informacién

ik

financiera usada par la gerencia para
planear, evaluar y controlar la v
organizacion y usar de manera

apropiada sus recursas”

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 5e llama contabilidad externa parque infarma
a principalmente a terceros sobre la marcha de la empresa.-5e refiere g
la vida histdrica contable de la empresa y su uso es obligatorio —

Contabilidad financiera, "El proceso de identificacion, medicidon, andlisis,

L 031 p.m.
w§ D) o
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apropiada sus recursas”

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Se llama contabilidad externa porque informa
a principalmente a terceros sobre la marcha de la empresa. Se refiere a
la vida histérica contable de la empresa y su uso es obligatorio —
Contabilidad financiera, “El proceso de identificacion, medicion, analisis,
preparacion, interpretacion y comunicacion de la informacidn financiera
usada por la gerencia para planear, evaluar y controlar la organizacion y
usar de manera apropiada sus recursos” — Contabilidad Gerencial

Pregunta 3 Empareje los siguientes conceptos.

Parcialmente

correcta
Es la suma de erogaciones por las que no se ha recibido

Se puntda 0,33 Al i
€ puntia ©, ningun ingreso o valor compensatorio

zobre 1,00

¥ Marcar Es la suma de esfuerzos y recursos invertidos

pregunta para producir un bien o prestar un servicia, que se
consideran recuperables en el corto plazo o de los
cuales se dese abtener un beneficio futuro

Es la suma de erogaciones que se han aplicado contra
los ingresos de un periodo determinado, un gasto se

define como un costo que nos ha producido un

o 0331 pom.
= D) 7/0472022
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beneficio en el presente.

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 1.

La respuesta correcta es: Es la suma de erogaciones por las gue no se
ha recibido ningan ingreso o valor compensatorio — Perdida, Es la suma
de esfuerzos y recursos invertidos para producir un bien o prestar un
servicio, que se consideran recuperables en el corto plazo o de los
cuales se dese aobtener un beneficio futuro — Costos, Es la suma de
erogaciones‘que se han aplicado contra los ingresos de un periodo
determinado, un gasto se define como un costo que nos ha producido
un beneficio en el presente. — Gasto

Pregunta 4 Empareje los siguientes conceptos.
Caorrecta

Se puntda 1,00 Mo se pueden identificar, medir o rastrear
SELE L facilmente con una actividad,

¥ Marcar departamento o producto v

pregunta ) »
Son aquellos que se pueden identificar,

medir y rastrear facilmente con una
actividad, departamento o producto

v

o 0331 pom.
= D) 7/0472022
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Pregunta 5
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Respuesta correcia

La respuesta correcta es: No se pueden identificar, medir o rastrear

facilmente con una actividad, departamento o producto — Costos
Indirectos, Son aquellos que se pueden identificar, medir y rastrear
facilmente con una actividad, departamento o producto — Costos
Directos

Selecciones los conceptos que son parte del Costo de Produccidn.

a. Mano de Obra Directa

b. Gastos de Administracion
c. Gastos de Comercializacion
d. Otros Gastos Indirectos

e. Material Directo

f. Material Indirecto

g. Mano de Obra Indirecta

h. Gastos Financieros

0%:31 p. m.
17/04/2022
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Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Material Directo, Mano de Obra Directa,
Material Indirecto, Mano de Qbra Indirecta, Otros Gastos Indirectos

Pregunts 6 El costo unitario de produccion es de Bs. 2.050, se pide determinar el

Correcta precio de venta unitario facturado si se desea obtener una utilidad del

Se puntia 1,00 60% sabre el ingreso neto.
sobre 1,00

" Marcar a. 90,80
pregunta
b. 5.125
c. 8.590,80
d. 58,90

e. 5.890,80

Respuesta correcia

La respuesia Correc
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Pregunta T

Correcta

Se puntda 2,00
sobre 2,00

'~ Marcar
pregunta

Al cierre del mes de junio, la empresa "D&P" dedicada a la fabricacién
de muebles le pide determinar el costo unitario de produccion
(produccion 30 unidades).

(la respuesta, numeros enteros sin decimales ni separador de mil)
Material Madera Roble Bs. 65.000.-
Material Madera Cedro Bs. 35.000.-
Sueldo del Gerente de Produccion Bs. 4.500.-

Sueldo de ayudantes carpinteras Bs. 18.000.- por 10 unidades
producidas.

Energia Eléctrica Es. 2.800.- (60% produccion,
40% administracion)

Agua Potable Bs. 1.260.- (40% produccidn,
60% administracion)

Teléfono del Gerente Comercial Bs, 500.-
Clavos Bs. 1.400.-
Carpicola : 800.-

Respuesta: 4529

v

La respuesta correcta es: 452

0%:32 p. m.
17/04/2022
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Pregunts 8 La Empresa “El Sol” fabrica un solo producto: Sillas de Madera, durante
Correcta un periodo determinado incurrio en los siguientes costos, se pide

Se puntia 2,00 determinar el Costo Total de Produccion.

sobre 2,00 . . . .
(La respuesta, numero entero sin decimales, ni separador de miles)

'~ Marcar
pregunta a) Volumen de Produccion: 20 sillas

b) Inventarios Iniciales en Almacenes
620 pies de madera roble a Bs. 10 cada pie.
c) Compras (valores netos)
620 pies de madera roble a Bs. 12 cada pies
160 Kilos de Clavo a Bs 16 cada kilo
140 litros de Bamiz a Bs. 35 cada litro
135 litros de Tinte a Bs. 40 cada litro
120 litros de Carpicala a Bs 32 cada litro
d) para producir 20 sillas se necesita
640 pies de madera roble
10 kilos de clavo
18 litras de barniz
12 litros de tinte

10 litros de carpicola

0%:32 p. m.
17/04/2022
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18 litros de barniz
12 litros de tinte
10 litros de carpicola

e) Método de valuacion para la salida de materiales UEPS

f) El costo de sueldos y salarios para producir 100 sillas es:

Supervisor Bs. 8.000
Obreros Bs. 20 por silla
g) Otros gastos son:
Depreciacion maquinaria Bs. 2.950.-
Seguro de Maquinaria Bs. 2.200.-
h) Costo de Administracion Bs. 12.500.-
i) Costo de Distribucion Bs. 1.600.-
Jj) Costo Financiero Bs. 8.000.-

Respuesta: 44300
v

La respuesta correcta es: 44800

= D) 17/0472022
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